
PRACA KONTROLNA GEOGRAFIA 

SEMESTR IV 

PRACA 1                                     

Imię i nazwisko: ………………………………………………………………...     

Liczba punktów: …………………… /19 pkt   Ocena: ……………………………. 

Zadanie 1 - Wymień cztery gałęzie przemysłu high – tech (0-4p) 

a) ________________________________________ b) _________________________________________ 

c)   _________________________________________ d) _________________________________________ 

 

Zadanie 2 -Zaznacz zestaw zawierający nazwy największych producentów węgla kamiennego na świecie. (0–1 p.) 

a) Rosja, Arabia Saudyjska, Stany Zjednoczone, Iran. 

b) Chiny, Stany Zjednoczone, Indie, Australia. 

c) Stany Zjednoczone, Rosja, Kanada, Iran. 

d) Kazachstan, Kanada, Australia, Namibia. 

 

Zadanie 3 – Wymień 3 pozytywne i 3 negatywne skutki restrukturyzacji przemysłu (0-6p) 

Pozytywne skutki restrukturyzacji przemysłu Negatywne skutki restrukturyzacji przemysłu 

  

  

  

Zadanie 4 -  Obok zdania prawdziwego wpisz literę P a obok fałszywego F (0-8p) 

a) W krajach wysoko rozwiniętych zwiększa się rola okręgów surowcowych - ………….. 

b) Przestrzenna funkcja przemysłu wiąże się z tworzeniem miejsc pracy - …………. 

c) Sól kamienna zaliczana jest do surowców chemicznych - ………….. 

d) Polska nie posiada żadnej elektrowni wodnej - ………….. 

e) Największe zasoby ropy naftowej znajdują się w Arabii Saudyjskiej, Rosji i Kanadzie - …………. 

f) Głównym producentem węgla brunatnego na świecie są Niemcy - …………. 

g) Znaczenie gazu ziemnego w bilansie energetycznym świata stale wzrasta - ………….. 

h) Biomasa i torf zaliczane są do odnawialnych źródeł energii - …………. 


